

## 唁 电

香港田家炳基金会田庆先主席：

惊悉田老先生百岁仙逝，成都市田家炳中学全体教职员工万分悲痛！我们对田老先生的仙逝表示深切的哀悼，向您及田老先生的亲属表示诚挚的慰问！

田老先生是田家炳基金会的创办者，也是广受社会各届尊重的香港著名企业家和慈善家。田老先生修身立品，推己及人，以“博施济众家天下”的仁爱情怀，不断实践“取诸社会、用于社会”的创会理念。多年来，在我校改善办学条件、师资培训、共创成长路、研学旅行和田家炳学生成才奖学金等重大项目上，田老先生和基金会都给予了积极支持和无私帮助，广大师生和家庭受益良多。田老先生深受全校师生的敬重和爱戴！

田老先生一生爱国爱乡、热心公益，执着“中国的希望在教育”，他“卖屋助学”“贷款捐校”，书写了中国教育史上的慈善奇迹，为国家教育事业的发展做出了巨大贡献。田老先生的仙逝，是我们所有田中人的损失，更是社会慈善事业和教育事业的重大损失。

我校全体师生将秉承田老遗志，永远铭记“宁可实而不华，不可华而不实”的家炳精神，办人民满意的教育，竭力服务社会，贡献国家！

田老先生倾注心力支持国家教育发展，诚为我辈之楷模，虽逝而精神不朽，田老先生大爱善举永垂青史！

愿田老先生安息！也望庆先主席及家人节哀顺变！

成都市田家炳中学 敬唁

2018年7月10日